

Новость · 10 августа 2022, 15:53

## Суд оштрафовал «Новую газету» на 350 тысяч рублей по статье о «фейках» за репортаж из Херсона

Симоновский районный суд Москвы [оштрафовал](#) «Новую газету» на 350 тысяч рублей по делу о распространении «фейковой» информации (часть 9 статьи 13.15 КоАП). Об этом «Интерфаксу» [сообщили](#) в пресс-службе суда.

«Суд назначил штраф из-за статьи "Херсон". Редакция планирует обжаловать его после получения постановления», — [комментирует](#) «Новая газета.Европа».

«Новая газета» по требованию Роскомнадзора удалила этот материал спустя несколько дней после выхода. С разрешения автора Елены Костюченко «Медиазона» [перепечатала](#) репортаж «Херсон» без цензуры.

В июле Роскомнадзор [потребовал](#) признать лицензию «Новой газеты» недействительной за упоминание источников без маркировки «иностранного агента». В конце марта регулятор [вынес](#) «Новой газете» второе подобное предупреждение. В первый раз оно [поступило](#) 22 марта.

После второго предупреждения «Новая газета» перестала выходить в бумажном формате. Через несколько дней Роскомнадзор также [потребовал](#) удалить с сайта репортажи журналистки Елены

Костюченко из Херсона и Николаева и еще несколько материалов, посвященных войне.

В июле редакция запустила журнал «Новой рассказ-газеты» («НО»). Спустя семь дней его сайт заблокировали по требованию Генпрокуратуры. Покинувшие Россию журналисты «Новой газеты» также запустили в Риге издание под названием «Новая газета.Европа». Его сайт заблокирован на территории России с 29 апреля.